Versenyfeladatok

(9. osztaly)

. Mely valos a és b értékek esetén lesz az A = a® + b? + 2a — 4b + 6 kifejezés értéke a
legkisebb, és mennyi ez az érték?
(10 pont)

. Az ABC derékszogili haromszogben a
BDC egyenl6szari haromszog szarai
BD = DC = 3 cm hosszaak. A BDA
haromszog szintén egyenldszaru, ahol a
szarak: BA = DA. Hatarozzuk meg a

haromszog BC oldalanak hosszat! 3em 3em

(12 pont)

Egy szabélyos n-szog alapt egyenes hasab lapatloinak szama 10-zel nagyobb, mint a
testatlok szama. Hatarozzuk meg az n értékét!

(14 pont)
. Toltsiik ki a tablazat hianyzé mezdit tigy, hogy
minden sorban, minden oszlopban és a két atloban
ugyanannyi legyen a szamok 6sszege!
gy y1legy g 20 14
1
(14 pont)

. Egy sorozat elsé tagja 2, és a masodik tagtol kezdve minden szam a két szomszédja
szorzataval egyenld. Adjuk meg a sorozat 2018. tagjat, ha az 6todik tag 4.

G

(16 pont) P c
. Az &bran lathaté négyzet oldala 12 cm, az E, F és G
pontok az oldalan tetszdlegesek, a belsejében
megjeldlt 6tszdg teriilete 12 cm?. Hatarozzuk meg a 12 E
sOtétre szinezett teriilet nagysagat!
(16 pont)
A E 12 B

Meg lehet-e adni 6t kiilonboz6 pozitiv primszamot tigy, hogy koziiliik barmely hdrom
Osszege is primszam legyen?

(18 pont)



Versenyfeladatok

(10. osztaly)

. Tudjuk, hogy R Vajon vannak- e olyan a, b, ¢, d pozitiv valés szamok,
2 3 243

. a c a+c
@€ ros0
melyekre teljesiil az St o= egyenldség?

(10 pont)

. Az abran lathato négyzet teriiletének hanyadrészét D C
fedi le a belsejében talalhaté négyzet?
(12 pont)

. A derékszogli koordinata-rendszerben kivalasztunk
n racspontot, melyek koordinatai egész szamok.
Legfeljebb mekkora lehet az n értéke, ha nincs
kozottik olyan pontpar, hogy a pontok altal
meghatarozott szakasz felezOpontja is racspont,

p . . o . A B
(azaz a felezOpont mindkett6 koordinatija egész
szam).

(12 pont)

. Az abran lathaté ABC haromszég BC oldalara olyan

félkort rajzoltunk, amely érinti az AB ¢és AC

oldalakat a D ¢és E pontokban. A GH &atmérd

végpontjait 6sszekotve a D és E érintési pontokkal,

a két szakasz az F pontban metszi egymast. Ha a - E
bejelolt GFH és DAE szdgek egyenldk egymassal,

akkor mekkorak ezek a szogek?

(14 pont) BTG H C

. Jozsi bacsi szombat reggel szilvat arult a piacon. Az elsd vevo megvette a szilvak 6todét
és még 1 kg-ot 440 Ft/kg-ért, a mésodik vevd 1 kg hijan megvette a maradék harmadat
550 Ft/kg egységaron, a harmadik vevd pedig elvitte a maradékot, de csak 220 Ft-ot
fizetett kilogrammjaért. Jozsi bacsi igy atlagosan 341 Ft-ot kapott kilogrammonként a
szilvajaért. Melyik vevotdl kapta a legtobb bevételt az arusitds soran?

(16 pont)

2 2

x y z
x=y)(x-2) = -x)(y-z)  (z-0)(z-y)
y=-2018¢sz =17

. Hatarozzuk meg az kifejezés értékét, ha x = 2018,

(18 pont)

. Adott a sikon 10 altalanos helyzetli egyenes, nincs kozottiik két pArhuzamos €s barmely
metszésponton csak két egyenes halad at. Véletlenszertien kivalasztunk a keletkezd
egyenesdarabok - szakaszok és félegyenesek - koziil kett6t. Mennyi a valdszinilisége,
hogy a kivalasztott két egyenesdarab azonos tipusu lesz, azaz mindegyik szakasz vagy
mindegyik félegyenes?

(18 pont)



